
 
 

Manuál pro čištění rohoží 

 

Pro dosažení nejlepších výsledků byste měli rohože pravidelně čistit. Jednoduše postupujte podle těchto 

pokynů, aby vaše rohože vypadaly skvěle a fungovaly efektivně. 

PVC PĚNOVÉ ROHOŽE A POLYURETANOVÉ ROHOŽE (ROHOŽE PRO SUCHÉ PROSTORY): 

Pravidelně zametejte povrch nebo jej otřete suchým mopem. Tyto rohože lze vyčistit mokré jemným mýdlem 

nebo detergentem. Nejlepších výsledků dosáhnete, když použijete čisticí přípravek s pH mezi 4 a 9. 

PROTIÚNAVOVÉ ROHOŽE Z LISOVANÉ PRYŽE A PVC (URČENÉ PRO MOKRÉ PROSTORY): 

K odstranění oleje z rohoží použijte vysokotlakou hadici (nesmí překročit 500 psi) a horkou vodu (max . 71 

°C). Nejlepších výsledků dosáhnete, když k čištění rohoží použijete jemné mýdlo nebo prací prostředek s pH 

mezi 4 a 9. Nepoužívejte páru (pokud to není výslovně doporučeno), odmašťovadla ani korozivní chemikálie. 

Rohože neperte v pračce ani je nedrhněte mechanicky. 

KONVENČNÍ PROTIÚNAVOVÉ ROHOŽE: 

Jednoduše zametejte povrch koštětem nebo vysavačem. Rohože lze otřít i ve vlhkých podmínkách jemným 

mýdlem. 

ESD ROHOŽE: 

Při čištění ESD rohoží je důležité pravidelně zametat povrch nebo jej otírat do sucha. Otřete také vlhkým 

mopem nebo otřete jemným mýdlem nebo čisticím roztokem určeným pro povrchy ESD.  To umožní, aby 

rohož nadále fungovala efektivně. 

VSTUPNÍ VENKOVNÍ ROHOŽE: 

Vezměte rohože ven a protřepejte je, abyste odstranili přebytečné nečistoty a nečistoty. V případě potřeby 

je umyjte hadicí. 

VŠECHNY TYPY ROHOŽÍ: 

NEPOUŽÍVEJTE ABRAZIVNÍ ČISTICÍ PROSTŘEDKY ANI ČISTICÍ PROSTŘEDKY NA BÁZI OLEJE. 

Doporučený prací prostředek pro sterilní aplikace: 

Detergenty IPA (isopropylalkoholové rozpouštědlo) nebo STERIS (chemie pro čištění chrirurgických 

přístrojů). Pro zachování funkčnosti podložky by POMĚR IPA nebo STERIS k vodě neměl překročit 50%. 

Doporučený čisticí prostředek pro všeobecné použití: 

Smíchejte 25% roztok amoniaku / 75% vody nebo použijte čistič oken nebo univerzální čistič. Mezi další 

možnosti patří bezmazné neabrazivní čističe s hodnotami pH mezi 4 a 8. 

Ruční čištění - Použijte směs horké vody a jemného mýdla s pH mezi 4 a 9 a otřete podložku. Rohož lze také 

otřít zředěným roztokem bělidla: 1 díl bělidla na 100 dílů vody. 


